



## 鄞州区堇山小学608班



提笔时,我们写下的是文字;合卷后,留下的却是成长。这里的每一篇文章,或许稚嫩如初春的枝芽,却都生长自真实的土壤。当你在阅读时,希望你能触摸到文字背后跃动的温度——那是我们以真诚为墨,在稿纸上留下的心跳和呼吸。

指导老师 吴颖轩

## 从笔尖到心间

## 成功的喜悦

应尚宸(证号 2515627)

春天来了,大地渐渐从沉睡中苏醒,柔和的春风吹绿了一望无际的麦田,吹皱了静静流淌的河水,这样的天气最适合放风筝了。

我们一家三口来到陶公岛,准备把老鹰风筝放上天空。我拿着盘线涡轮一边奔跑一边放线,想让风筝飞得高一些。可风筝每次飞到一半,就一头栽下来,重重地摔在地上。我灰心丧气时,爸爸对我说,老鹰风筝的鹰头比普通风筝重,在风筝刚飞起来的时候要注意不能一下子拉得太高。说着,爸爸便在前面拿着盘线涡轮,我在距离爸爸五米远的地方轻轻扶着风筝,连接我们的是一条细细的盘线。爸爸在前面慢跑,并不时回头看我,我也跟着慢跑,只听爸爸一声“放”,我就立马松开老鹰。老鹰在盘线的牵引下飞了起来,爸爸快走两步,放半圈盘线,有时停下来拽一拽盘线,有时向后退,稳一稳风筝。没过多久,我的老鹰就在空中稳稳地飞行了。我接过爸爸给我的盘线涡轮,立马感受到有一股力量在牵着我。爸爸说,这是风的力量,让风筝飞得越高。我学着爸爸走走停停,收线放线。

风筝在天上自由自在地飞翔,向着蓝天,向着白云,向着春姑娘诉说孩子们的欢乐。

## 旅行让生活更美好

汪彦孜(证号 2515620)

“当你见识过不同的风土人情,你就会发现这世上有无数种生活。人只有阅过山河、见过湖海,才能拓展视野、增长智慧,看到人生的更多可能性。”这就是旅行的意义。

去年暑假,当我头一次踏入古城西安,满城古风扑面而来,无论是大唐不夜城,还是兵马俑,都让我增长了不少知识。当我跟随讲解踏入兵马俑博物馆的时候,眼前的古城墙和兵马俑仿佛都成了会说话的历史书,告诉我无数中华古代文明。博物馆的行程虽然很累,但却无比充实,让我收获了太多知识。走进西安那几天,在充满唐朝古韵的大街上,就好像回到了古代,无数课本中出现的唐诗宋词一首首从脑海中跳出来,我似乎能感受到大唐盛世的繁华,这样的旅行仿佛让历史照进现实。

如果说古都之行让我开阔了视野,拓展了知识,那么迪士尼之旅就是让童话走进了我的生活。相信每个小朋友都有自己喜爱的卡通人物,谁的童年都离不开动画片的陪伴,而迪士尼就是无数小朋友的梦想乐园。在那里,谁都能拥有一颗童心,成就属于自己的美丽童话。

旅行让我的生活更美好、充实,它让我学会了不一样的知识,体验了不同的风土人情,让我知道,原来自己生活的世界有许多美好等着我去探索、去发掘、去品味。

## 我的心愿

杨晨珈(证号 2515633)

每个人都有自己的心愿,它们如那各不相同的花苞一样,等待着阳光与水的滋润。终有一日,会绽开绚丽的花朵。

我的心愿很小,我希望父母能多陪陪我。这个心愿不算大,却也不算小。

在我小时候的记忆里,父母像是一阵风,来得很快,去得也快,只剩下渐渐渐远的身影。在六岁前,我一直都住在镇海,与外公外婆一起生活。每次幼儿园放学时,看着其他同学们一个个亲昵地牵起父母的手,幸福地走在中间,脸上绽开出笑容,我总是很羡慕。父母在宁波工作,只有周末才能够回来见我一面,但在星期天,却又要匆匆地走了。虽然我跟父母在一起的时间很短,但是我感到很幸福。全家人聚在饭桌旁,一边聊天,一边享用饭菜,气氛是那么温馨。饭后,大家一起悠闲地看电视,多么的美好。

如果爸妈可以选择留在镇海,和我跟外公、外婆一起生活,那该多好!但是世界上又有多少如果?现在,我和父母的互动也多了起来,但他们多数时间还是忙于工作。

我希望,在未来,父母可以暂时把工作放下,多陪陪我。

## 日出即景

董俊辰(证号 2515631)

小长假的一个清晨,我们一家来到了象山的沙滩看日出。

清晨的沙滩格外宁静,海风呼呼吹来,带来清凉之感,令人心旷神怡。我坐在了海边的一块大石头上,静静等待太阳的升起。没过一会儿,天空就泛起了鱼肚白,看来太阳就要升起来了,我打起了精神。

我全神贯注地盯着海平面,只见太阳的一个小角从海面上探出了脑袋,发出的耀眼光芒照射在海面上,仿佛给大海镀上了金色。随着太阳的缓缓上升,海边的岩石、小山,沙滩乃至我的身子都被染成了金色。渐渐的,高升的太阳已露出了大半个身子,散发出更为夺目的光彩,将身边云朵都变成了红紫色。终于,太阳那圆圆的身躯完全显露了出来,阳光洒向大地。顿时,天地都被照亮了,猛烈的光线刺得我无法睁开双眼。

强光过后,太阳已完全升起。金光冲破了云层,赶走了夜的黑,唤醒了白天,给大地换上了新衣裳。看到如此壮观的场面,我不禁被深深地吸引了,好不震撼!

当我望着那高挂于天空的太阳,准备离开时也带着几许留恋,走走停停再次仰望。我爱这美轮美奂的日出,希望下次有机会还能看到这样的景观。

## 美食让生活更美好

王语涵(证号 2515632)

在我们的生活中不能少了美食,不然生活就太平淡无味了。

我之前去过绍兴,在那里品尝到了黄酒棒冰。一撕开包装纸,就闻到了一股浓浓的黄酒味和香甜的奶油味,我肚子里的馋虫立刻蠢蠢欲动。浅尝一口,黄酒的味道立刻充满了我的口腔,使我感到十分满足。不一会儿,黄酒棒冰就少了一大半,虽然我吃的是黄酒棒冰,但是却觉得像喝酒一样的畅快,有一种前所未有的满足感。

臭豆腐也是绍兴的一种特色小吃,摊主先将臭豆腐放到油锅里,然后不停地翻动。我看见那些臭豆腐在油锅里不断膨胀,那散发出来的味道让我垂涎欲滴。摊主将一个豆腐放进碗里,再淋上一些臭味销魂的酱汁,就大功高成了。我拿起筷子,迫不及待地吃起臭豆腐。一口咬下去,那臭味在我的口中蔓延开来,感觉那种美味已经把我带到了另外一个世界,让我终身难忘。

美食带给了我许多的快乐,美食让我们生活更美好!

## 阅读让生活更美好

●阅读开阔了我的视野,增强了我的知识储备。《西游记》让我见识到孙悟空斩妖除魔时的机智勇敢;《三国演义》让我感受到诸葛亮运筹帷幄的足智多谋;《鲁滨逊漂流记》让我领悟到即使身处绝境,也要保持积极乐观的心态,永不放弃。

阅读提高了我的习作水平。我之前写作时常常缺乏灵感和素材,总是一个字一个字地往外蹦,让我十分头疼。阅读后,我渐渐发现生活中的美,体会到了生活的乐趣,也养成了摘抄的习惯。每当看见好词好句时,我都会记录下来,有空时看几遍。现在写起作文,那些优美词句会不由自主地冒出来。

阅读还能调节我的心情。有一次我考试不理想,那个周末,我躺在床上动也不想动,整个人仿佛掉进了水中,慢慢往下沉。当我侧身时,眼睛扫到了《钢铁是怎样炼成的》,我就想到保尔·柯察金忍受着精神上的巨大痛苦,但继续坚持文学创作,被他那不屈的精神感动。和他相比,我这点失败不值一提,于是我又重新振作起来,开始分析试卷。经过我的努力,在一个月后的考试中,我取得了不错的成绩。

书就像一把钥匙,打开了智慧的大门;书就像一盏路灯,照亮我们前进的方向。

李徐锐(证号 2515624)

●在闲暇之余,我最喜欢做的事情就是看书了,它不仅让我获得精神上的“粮食”,也让我的生活更美好。

记得有一次,我的英语单元测评考得特别差,回到家我十分沮丧,满脸愁容。我瘫坐在椅子上,随手拿起身旁的一本书默默地读了起来,谁知一看便入了迷,将所有的烦心事都抛之脑后。它犹如一位美丽、善良的天使,安抚着我的心情,让我不再为此沮丧,并告诉我一次失败并不代表什么,应总结失败的经验,成为更出色的人。

除了看书,我还喜欢“听书”。每当我晚上睡觉前,我都会打开手机,放起我喜欢的故事,缓缓闭上眼睛,一边听生动形象的故事,脑海中一边出现对应的故事,这也使我的想象力变得丰富。

阅读就像一阵风,吹走了我的烦恼;又像一束阳光,照亮了我的心房,给我带来了勇气和力量。

阅读让生活更美好。

余昕益(证号 2515618)

## 自然景观

## 雨中即景

●罗丹曾说过,“世上不是缺少美,而是缺少发现美的眼睛”。它提醒我们,美无处不在。你可曾见过雨中美景?让我为你描述一番。

一个星期天下午,我正写着作业,突然听见奶奶喊:“快收衣服呀,要下雨喽。”我抬头看向窗外,远处一大团乌云飘了过来,所过之处,大大小小的云像被这团磁石般的大乌云吸住了一样,一起朝那团乌云涌去,不一会儿就组成了一座小山似的云堆,气势汹汹地朝我们袭来。天色渐渐暗了下来,空气也闷得让人喘不过气。

顷刻间,黄豆大的雨点就落了下来。窗外,远处的房子被白雾盖了起来,树叶被雨珠打得直抖,好像下一秒就会被打落,透过雨幕,远处的高山似乎更加神秘了。雨珠打在窗台上,发出“叮咚叮咚”的声音,好像在唱歌。这时一道闪电从空中劈下,紧接着一声闷雷炸响,躲在屋里的我仍感到心惊胆战。

雨越下越兴奋,天空就像开仓放谷一样,向大地倾倒着一盆盆雨。树在风中舞动着手臂,邻居家的小毛孩穿着雨衣,在雨中欢叫着跑来跑去,他的奶奶喊喊不回他。地上的一切显得慌乱而热闹。

夏天的雨来得也快,去得也快,不一会儿,雨越下越小了,直到如牛毛一般,触到皮肤上,让人感到软乎乎的。又不知在何时,这样的感觉也没有了。这时,太阳又从云中探出脑袋,照向大地,雨过天晴,凉爽、清新的空气扑面而来,真好!

鄞州区宋诏桥小学501班

屠忆祎(证号 2510330)

●早上七点,我起床了,洗漱好,吃完饭后我拿着一把雨伞,穿上雨鞋,就走出了家门。

碧空如洗的天,逐渐吸满水珠,变成了大乌云。乌云笼罩天空,一点也不留给太阳出现的空隙。我知道,乌云要发“脾气”了。果然,没过一会儿就下起了雨。像针一样细的小雨打在我的伞上,它落在小草的“头上”,小草儿们好像被这景象迷住了,不禁赞叹道:“雨啊,好美的雨啊!”我的小雨鞋走在地上,溅起水花,雨点儿轻松落在地上,有节奏地发出“滴答”的声音。

走进公园,原本小朋友们玩耍的天地变成了雨点儿们的“演唱会”,雨越下越大,细细的雨变成了黄豆大的雨珠,一旁的花儿也连忙躲进叶子妈妈的怀抱里,大街上的人们一个个打着五颜六色的伞,就像各种各样的花朵绽放开来。

渐渐地,天上的乌云好像把肚子里的水排空了,黑黑的乌云就成了洁白的云。太阳出来了,花儿从妈妈的怀抱中探出头来,向着太阳公公打招呼。一个个小朋友都穿着雨鞋蹦蹦跳跳地踩着水坑玩耍。

雨后,空气格外清新,植物们被雨水“洗”了一遍,笑起来显得格外漂亮。

鄞州区首南第一小学505班

王歆妍(证号 2515694)

指导老师 吕幼飞